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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. înreg.: INT. 7096/2025  
   

 
 PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc,  
desfășurată în data de 30 octombrie 2025, începând cu ora 9:00 

   
 

Prezentul proces-verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc, din luna octombrie 2025. Ședința a fost convocată 

de către Primar prin Dispoziția nr. 1235/2025, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

Ordinea de zi a fost făcută publică atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința s-a 

desfășurat în limba maghiară, însă documentele aferente acesteia se redactează în limba 

română.. Desfășurarea ședinței a fost înregistrată video.  
 

Participanți:  
La ședință au fost prezenți 14 consilieri locali (lipsesc consilierii:  Arros Orsolya -

Blanka, Berde Zoltán, Élthes Előd Etele, Györgydeák Laura-Etelka și Hajdó Csaba-

István), Szakács-Paál István – Primar, Dávid Endre – Viceprimar, Venczel Attila – Secretar 

general al municipiului, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum 

și reprezentanți ai presei. Secretariatul tehnic și redactarea procesului-verbal a fost asigurat de 

Borsos Krisztina, consilier în cadrul Compartimentului administrație publică locală.  
 

Desfășurarea ședinței:  
 

Bálint Attila, președinte de ședință: Bună dimineața, stimați colegi, trecem la luările 

de cuvânt înainte de ordinea de zi... Domnule Primar!  
Szakács Paál-István: Bună dimineața, îi salut cu deosebit respect pe consilierii locali, 

pe domnul viceprimar, pe domnul secretar general, pe colegii din aparatul de specialitate, pe 

reprezentanții presei și pe cei care urmăresc online ședința consiliului local. Primul subiect 

despre care doresc să vorbesc privește procesul legat de Szejke. 
Cu toții știm că a fost comunicată hotărârea instanței, conform căreia municipiul trebuie 

să achite societății Macops S.R.L. o sumă de peste 4 milioane lei, dintre care 3,5 milioane lei 

reprezintă penalități de întârziere. Am menționat și pe rețelele de socializare că suntem obligați, 

în toate cazurile, să recuperăm penalitățile de la persoanele responsabile, vom și face acest 

lucru. În ultimul an m-am confruntat cu un număr considerabil de procese inițiate în mod 

nejustificat, aspect asupra căruia voi prezenta un raport separat, procese care au costat 

municipiului sume semnificative. Sunt litigii generate de motive de orgoliu, din dorința de a 

crea subiecte de campanie sau tensiune publică, iar prețul acestor acțiuni a fost dureros. Procese 

inutile, despre care se știa clar că vor fi pierdute. Nu este vorba doar despre procesul Szejke, ci 

și despre alte procese, - despre care, așa cum am spus, voi informa punctual -, ale căror cost 
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trebuie plătit acum. Este foarte important să discutăm acest lucru nu pentru a arăta cu degetul 

spre foștii conducători, ci pentru a explica cetățenilor de ce se află municipiul într-o situație 

financiară atât de dificilă. De ce nu vom putea aloca fonduri pentru Zilele Orașului, de ce 

trebuie reduse considerabil sumele din anumite linii de finanțare. Nu este o acuzație, ci o 

explicație. Este o datorie față de locuitorii orașului, să oferim claritate asupra acestor chestiuni. 
Revenind la procesul Szejke – întrucât am observat că unii jurnaliști au comentat ceea 

ce s-a întâmplat chiar și  în grupuri online destinate informațiilor rutiere, – doresc să precizez 

că, de când ne am preluat conducerea orașului,  doar într-un singur proces a existat amânare, 

în procesul legat de Termolang S.R.L.  În ceea ce privește litigiile cu Macops, acestea nu au 

fost gestionate de noi; este un proces care durează de șase ani. Practic, în cazul societății 

Termolang, până când nu am avut certitudinea că nu există riscul unei duble finanțări, nu am 

putut prelua lucrările de la Szejke. Practic, aceasta a însemnat o întârziere de aproximativ două 

luni, au existat două ședințe ale consiliului local în care acest punct a fost retras de pe ordinea 

de zi. Ulterior, actuala conducere, consiliul local a aprobat proiectul, iar alimentarea cu apă la 

Szejke a fost pusă în funcțiune. Am subliniat că, nu am tratat acest moment ca pe o sărbătoare: 

nu am fost prezenți la prima tragere a apei la toaletă, nu am participat la activități festive, 

precum prepararea micilor, atunci când apa a început, în sfârșit, să curgă la grupul sanitar – 

lucru care ar fi trebuit să funcționeze deja de șase ani – deoarece eram pe deplin conștienți că 

acesta  va avea un preț serios. Iar acest preț trebuie sau ar trebui plătit de oraș. Astăzi după-

amiază va avea loc prima noastră întâlnire cu antreprenorul, - după comunicarea hotărârii 

judecătorești, – cu același antreprenor care, în anul 2023, a oferit conducerii de atunci a 

municipiului posibilitatea de a renunța integral la dobânzile penalizatoare,  dacă pot închide 

acel proces considerat absurd. La momentul respectiv nu a existat deschidere față de această 

propunere, iar acum costurile suplimentare se ridică la 3 milioane de lei. Sperăm totuși că 

antreprenorul, fiind o persoană atașată de oraș, va face un gest de bunăvoință față de municipiu. 

La începutul săptămânii viitoare vom organiza o conferință de presă pe această temă și vom 

prezenta modul în care intenționăm să gestionăm rambursarea acestor datorii și  în general, la 

ce consens vom ajunge. 
Dintre punctele de pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna octombrie, aș dori să 

subliniez două subiect: primul se referă la un nou proiect prin care dorim să facem pe malul 

râului Târnavei mai accesibil și mai atractiv. Pe lângă zona de spațiu verde va fi amenajată o 

pistă pentru biciclete și o alee pietonală, din păcate doar pe un segment restrâns – de la parc 

până la capătul ștrandului. Se lucrează la proiecte și pentru celelalte porțiuni, însă acolo există 

probleme cadastrale: unele terenuri nu aparțin municipiului, iar în alte cazuri proprietarii 

riverani s-au extins dincolo de limitele legale ale loturilor. Aceste aspecte trebuie reglementate, 

după care, la o nouă sesiune de finanțare, vom include și restul malului Târnavei. Intenționăm 

să depunem proiectul încă din luna noiembrie, iar, în caz de finanțare, implementarea se va 

realiza în 2026.  
De asemenea, doresc să menționez proiectul cu Piața Árpád, unde, în colaborare cu 

societatea Electrica, municipiul va realiza o investiție majoră privind extinderea rețelei 

electrice. Municipiul va trebui să asigure jumătate din valoarea investiției, sumă care va fi 

ulterior rambursată de către Electrica, în cazul unei implementări reușite. Vă doresc tuturor 

mult succes în activitatea de astăzi.  
Venczel Attila, secretar general: Bună dimineața tuturor, stimate domnule primar, 

stimate domnule viceprimar, stimați consilieri locali. În calitate de secretar general, constat 

prezența a 14 consilieri din cei 19 consilieri locali în funcție. Lipsesc consilierii: Arros Orsolya- 
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Blanka, Berde Zoltán, Élthes Előd Etele, Györgydeák Laura-Etelka și Hajdó Csaba-István. 

Consiliul local este deliberativ, ședința poate avea loc. Vă atrag totodată atenția că pe ordinea 

de zi se regăsesc proiecte a căror adoptare necesită majoritate calificată de două treimi, ceea ce 

în cazul nostru înseamnă 13 voturi. Este important ca la momentul votului să existe prezența 

necesară pentru adoptarea acelor hotărâri. În ceea ce privește proiectele de hotărâre, ordinea de 

zi inițială cuprindea 27 de proiecte, documentația fiind transmisă electronic consilierilor locali. 

Ulterior, a fost primită o propunere de completare din partea domnului primar, reprezentând 

punctul 28 de pe ordinea de zi, privind transformarea unor posturi din cadrul Centrului Cultural 

Municipal. Prin urmare, ordinea de zi conține 28 de proiecte de hotărâre. Menționez că toate 

cele 28 de proiecte sunt însoțite de referatele de specialitate, de rapoartele comisiilor de 

specialitate și de avizele de legalitate. Vă doresc o activitate eficientă. 
 

Consilierii, cu unanimitate de voturi, aprobă ordinea de zi completată a ședinței. 
 

Urmează dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi aprobată. 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 40/2397/S/03.10.2025 privind aprobarea execuției 

bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Odorheiu Secuiesc pe trimestrul III. al 

anului 2025 
 

Czika Edith: La data de 30 septembrie s-a încheiat trimestrul al treilea, motiv pentru 

care prezentăm situația execuției bugetare aferente. Principalele cifre sunt următoarele: La 

bugetul local – partea de funcționare: venituri de 87.500.000 lei, cheltuieli de 81.000.000 lei; 

partea de dezvoltare: venituri de 28.700.000 lei, cheltuieli de 24.600.000 lei. La instituțiile 

subordonate: partea de funcționare – venituri de 182.000.000 lei, cheltuieli de 164.000.000 

lei; partea de dezvoltare – venituri de 3.300.000 lei, cheltuieli de 2.700.000 lei. Bugetul 

fondurilor nerambursabile externe – doar pentru dezvoltare: venituri de 98.000 lei, cheltuieli 

de 70.000 lei. Bugetul creditelor interne – venituri de 11.150.000 lei, cheltuieli de 8.000.000 

lei. Solicităm aprobarea acestei execuții bugetare. 
Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul.  
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 287/2025 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc pe trimestrul III. al anului 2025. 
  

2. Proiectul de hotărâre nr. 40/2518/S/23.10.2025 privind rectificarea bugetului 

general al Municipiului Odorheiu Secuiesc pe anul 2025 
 

Hadnagy Erika: Modificarea bugetară actuală cuprinde următoarele elemente: Statul 

și-a modificat propriul buget, fapt care ne-a afectat și pe noi, fiind necesară reducerea bugetului 

general cu 760.000 lei. În schimb, am primit 692.000 lei din cotele defalcate din  TVA pentru 

acoperirea abonamentelor elevilor și am suplimentat cu 170.000 lei salariile îngrijitorilor. Tot 

aici din bugetul propriu am realocat suma de 90.900 lei pentru acoperirea integrală a salariilor 

îngrijitorilor. De asemenea, au fost efectuate realocări către Direcția Tehnică, pentru plata 

facturilor privind iluminatul public, transportul de persoane, termoficarea și serviciile publice. 
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La instituțiile subordonate a fost necesară, de asemenea, modificarea bugetară:  Prin Hotărârea 

de Guvern nr. 836/2025, Teatrul „Tomcsa Sándor” a primit 703.900 lei, iar Trupa de Dans 

Udvarhely Néptáncműhely  401.510 lei din cota de 2% a impozitului pe venit;  Teatrul „Tomcsa 

Sándor” a câștigat un proiect cu finanțare nerambursabilă în valoare de 217.600 lei, sumă 

inclusă în bugetul instituției; la  bugetul Liceului „Marin Preda” a fost inclus  suma de 15.000 

lei; pentru Clubul Sportiv de Tenis de Masă Odorheiu Secuiesc a fost realocat suma de  25.000 

lei, la solicitarea Direcției Județene pentru Sport Harghita; Școala Gimnazială „Móra Ferenc” 

a primit  3.000 de lei pentru aniversarea a 35 de ani de la înființare; pentru Colegiul Reformat 

„Baczkamadarasi Kis Gergely” am inclus 19.200 lei; Liceul Tehnologic „Eötvös József” a 

primit suma de 189.000 lei pentru reabilitarea internatului, unde în prezent se desfășoară 

cursurile; Clubul Sportiv Municipal (VSK) are două contracte de sponsorizare în valoare totală 

de 555.000 lei, care a fost inclus în buget, plus a primit o realocare suplimentară de 165.000 le; 

pentru Poliția Locală a fost realocată suma de 300.000 lei pentru plata salariilor. Pe partea de 

investiții au avut loc de asemenea mai multe modificări: 675.000 lei a fost realocat de la 

secțiunea de funcționare, totodată au fost efectuate și alte  realocări bugetare în cadrul acestei 

părți. După cum a menționat și domnul primar, societatea Macops S.R.L a câștigat procesul,  

prin urmare se impune modificarea bugetului, astfel înaintăm propunerea de modificare a 

investiției cu suma de 406.500 lei, reprezentând contravaloarea facturii. 
Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul. 
Jakab Zoltán: Am o întrebare – suma primită de la stat, în ce măsură acoperă salariile 

îngrijitorilor? 
Hadnagy Erika: Încă nu este suficientă, nu va ajunge nici pentru plata completă a 

contribuțiilor pentru următoarea lună. 
Jakab Zoltán: Există speranțe că vom primi fonduri suplimentare pentru îngrijitori? 
Hadnagy Erika: Au fost solicitate deja sume suplimentare. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 288/2025 privind rectificarea bugetului general al Municipiului Odorheiu 

Secuiesc pe anul 2025. 
  
3. Proiectul de hotărâre nr. 40/2441/S/07.10.2025 privind indexarea sumelor 

prevăzute în tabelul prevăzut la art. 470 alin. (5) și (6)  din Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, actualizată, în funcție de  rata de schimb a 

monedei euro de 5,0806 lei în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie 2025 și 

publicată în Jurnalul Uniunii Europene și de nivelurile minime prevăzute în Directiva 

1999/62/CE de aplicare la vehiculele grele de marfă pentru utilizarea anumitor 

infrastructuri 
  

Czika Edith: În conformitate cu prevederile art. 470 alin. (5) și (6) din Codul Fiscal, 

impozitele aferente vehiculelor grele trebuie indexate anual, la data de 1 octombrie, la rata de 

schimb publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene. Rata de schimb publicat la data de 1 

octombrie a acestui an a fost de 5,0806 lei; în baza acestui curs de schimb au fost calculate 

impozitele pentru vehiculele grele prevăzute în anexa proiectului, acestea reprezentând 

nivelurile de bază de impozitare propuse pentru anul 2026. 
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Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilieri locali prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea 

nr. 289/2025 privind indexarea sumelor prevăzute în tabelul prevăzut la art. 470 alin. (5) 

și (6)  din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările 

ulterioare, actualizată, în funcție de  rata de schimb a monedei euro de 5,0806 lei în 

vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie 2025 și publicată în Jurnalul Uniunii 

Europene și de nivelurile minime prevăzute în Directiva 1999/62/CE de aplicare la 

vehiculele grele de marfă pentru utilizarea anumitor infrastructuri 
  

4. Proiectul de hotărâre nr. 40/2514/S/22.10.2025 privind aprobarea acordării 

alocației bugetare pentru cofinanțarea activității sportive „E.T.T.U. Cup Men” – tenis de 

masă organizată în perioada 13-16 noiembrie 2025 
  

Mester Zoltán: Clubul de Tenis de Masă din Odorheiu Secuiesc participă în acest an 

la competiția europeană denumită ETTU Cup. ETTU Cup reprezintă a treia cea mai 

prestigioasă competiție europeană destinată echipelor de club. Etapa se va desfășura la 

Odorheiu Secuiesc, în perioada 13–16 noiembrie. Solicitarea de finanțare provine de la Direcția 

Județeană de Sport, care participă ca partener la organizarea Cupei. Proiectul prevede o sumă 

de 25.000 lei; vă rog să aprobați. 
Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte 

avizat favorabil proiectul 
Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive avizat favorabil 

proiectul. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru din partea celor 14 consilieri prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 290/2025 privind aprobarea acordării alocației bugetare pentru 

cofinanțarea activității sportive „E.T.T.U. Cup Men” – tenis de masă organizată în 

perioada 13-16 noiembrie 2025 
  
5. Proiectul de hotărâre nr. 40/2446/S/07.10.2025 privind transformarea unui post în 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc 
 

Toró Éva: Prezentul proiect propune transformarea unui post vacant de funcționar 

public din cadrul Direcției tehnice, prin transformarea acestuia într-o funcție cu grad inferior. 

Această măsură ar facilita ocuparea postului, fiind vorba despre un post unic. Mai exact, postul 

de funcționar public cu grad profesional superior ar urma să fie reclasificat la grad de asistent. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat favorabil proiectul. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 291/2025 privind transformarea unui post în cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc  
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6. Proiectul de hotărâre nr. 40/2506/S/16.10.2025 privind aprobarea modificării 

statului de funcții și a organigramei Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc din Municipiul 

Odorheiu Secuiesc 
 

Dr. Lőrincz Gabriella: Proiectul se referă la transformarea anumitor posturi din statul 

de funcții al spitalului și la crearea unui nou post. Propunem reclasificarea a patru posturi de 

infirmieră într-o categorie inferioară, respectiv în categoria de debutant;  persoanele care 

ocupau aceste posturi s-au pensionat. De asemenea, solicităm transformarea a 16 posturi de 

asistent medical debutant în posturi de asistent medical, întrucât persoanele încadrate au 

promovat examenul după un an, ceea ce justifică transformarea posturilor. Totodată, solicităm 

transformarea a două posturi de medic specialist în posturi de medic primar, unul în cadrul 

secției de chirurgie și unul în cadrul secției de ortopedie, cadrele medicale vizate au promovat 

examenul de medic primar în cursul verii. 
Solicităm crearea unui nou post de conducere în cadrul Biroului de management al 

calității, întrucât este necesar ca activitățile aferente pregătirii reacreditării spitalului în anul 

2027 și coordonarea întregului proces să fie gestionate în mod corespunzător; totodată, 

considerăm că conducerea acestui birou ar putea contribui la implementarea eficientă a planului 

de management al managerului recent numit, având ca obiectiv principal îmbunătățirea 

satisfacției pacienților. 
Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat 

favorabil proiectul de hotărâre.  
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 292/2025 privind aprobarea modificării statului de funcții și a 

organigramei Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc din Municipiul Odorheiu Secuiesc 
  
7. Proiectul de hotărâre nr. 40/2309/S/16.09.2025 privind aprobarea rezultatului 

final al analizei noului proiect de management prezentat de doamna SIMON Mária-Timea, 

manager al Centrului Cultural din Municipiul Odorheiu Secuiesc 
  

Doamna consilier  Simon Mária-Timea anunță că nu participă la procedura de vot. 
Toró Éva: În conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 221/2025, Casa de 

Cultură a fost reorganizată ca Centru Cultural Municipal; în acest context, managerul aflat în 

exercițiul mandatului are dreptul de a depune un nou proiect de management, adaptat formei 

organizatorice actuale. Proiectul depus a fost evaluat, iar comisia a acordat punctajul de 9,75, 

propunând modificarea și completarea contractului de management în baza noului proiect. 
Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre.  
László Zsolt: Doresc să felicit pe doamna consilier dr. Simon Mária, colega noastră. 

Toate activitățile organizate până acum au fost deosebit de bine structurate, consider că toți 

colegii sunt de acord. Mă bucur că avem o astfel de colegă și îi urez mult succes.  
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 13 voturi pentru din partea celor 14 consilieri prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 293/2025 privind aprobarea rezultatului final al analizei noului proiect de 

management prezentat de doamna SIMON Mária-Timea, manager al Centrului Cultural 

din Municipiul Odorheiu Secuiesc. Dna consilier  SIMON Mária-Timea nu votează.  
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8. Proiectul de hotărâre nr. 40/2450/S/09.10.2025 privind aprobarea rezultatului 

final al analizei noului proiect de management prezentat de domnul ORENDI Emil-István, 

manager al Teatrului Coregrafic „Udvarhely Néptáncműhely” din Municipiul Odorheiu 

Secuiesc 
 

Toró Éva: Domnul Orendi Emil-István, managerul Teatrului Coregrafic, a prezentat 

un nou proiect de management pentru următorii patru ani. Proiectul depus a fost supus evaluării, 

iar în urma analizei comisia de evaluare a acordat punctajul de 9,41 și a propus încheierea unui 

nou contract de management. 
Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 294/2025 privind aprobarea rezultatului final al analizei noului proiect de 

management prezentat de domnul ORENDI Emil-István, manager al Teatrului 

Coregrafic „Udvarhely Néptáncműhely” din Municipiul Odorheiu Secuiesc  
  
9. Proiectul de hotărâre nr. 40/2481/S/10.10.2025 privind constituirea Comisiei 

locale de ordină publică la nivelul Municipiului Odorheiu Secuiesc 
  

László Szabolcs: În baza Legii nr. 155/2010, constituim Comisia locală de ordine 

publică, ai cărei membri sunt: domnul Primar, domnul Secretar general al Municipiului, șeful 

Poliției naționale, șeful Poliției locale și trei consilieri locali. Solicităm propunerile pentru cei 

trei consilieri locali și vă rugăm să aprobați proiectul. 
Bálint Attila: La propunerea fracțiunii UDMR, cei trei consilieri locali sunt: Kakassy 

Norbert, László Zsolt și Jakab Zoltán. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 295/2025 privind constituirea Comisiei locale de ordină publică la nivelul 

Municipiului Odorheiu Secuiesc. 
  
10. Proiectul de hotărâre nr. 40/2389/S/29.09.2025 privind aprobarea inițierii 

scoaterii definitive din circuitul agricol a unei suprafețe de teren aparținând proprietății 

private a Municipiului Odorheiu Secuiesc, situată în extravilanul Municipiului Odorheiu 

Secuiesc 
  

Sándor Alpár: În cadrul gestionării proiectului privind parcul fotovoltaic, conform 

prevederilor certificatului urbanistic nr. 805/2023, este necesară scoaterea definitivă din fondul 

de pășune a unei suprafețe extravilane de 32.757 mp, evidențiată în două cărți funciare distincte.  
În conformitate cu prevederile legale, aprobarea acestei proceduri se realizează de către 

Direcția pentru Agricultură Județeană, cu avizul Ministerului Agriculturii. În prealabil, 

proprietarul terenului trebuie să întocmească o solicitare, iar prezentul proiect de hotărâre 

constituie unul dintre elementele de bază a solicitării. Proiectul mai prevede declararea acestor 

terenuri ca fiind de utilitate publică și includerea lor în domeniul public al Municipiului, situație 
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în care nu se impune compensarea fondului de pășune cu alte terenuri și nici plata taxelor 

aferente. Evaluarea anexată proiectului permite stabilirea valorii de inventar a terenurilor. 

Propunem aprobarea proiectului de hotărâre. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Szakács-Paál István: Aș dori să îl felicit pe domnul director, care gestionează cu multă 

responsabilitate acest proiect important pentru oraș. Au existat numeroase obstacole. Este 

adevărat că proiectul fusese odată câștigat, însă nu s-a putut semna și implementa. Domnul 

director nu a renunțat. A primit o a doua șansă, iar documentațiile și avizele sunt acum finalizate, 

inclusiv din partea unor instituții dificile, precum Ministerul Apărării. Se pare că și situația 

terenului este în regulă, astfel încât avem toate șansele ca, în cazul deschiderii sursei de 

finanțare, proiectul să fie câștigat. Felicitări domnului director! 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 296/2025 privind aprobarea inițierii scoaterii definitive din circuitul agricol a unei 

suprafețe de teren aparținând proprietății private a Municipiului Odorheiu Secuiesc, 

situată în extravilanul Municipiului Odorheiu Secuiesc. 
 
11. Proiectul de hotărâre nr. 40/2393/S/03.10.2025 privind aprobarea contribuţiei 

Municipiului Odorheiu Secuiesc la fondul de reparaţii ale Asociaţiei de Proprietari 

„Cserehát”, pentru lucrările de consolidare ale imobilelor pe care le deţine în administrare 
 

Bálint Attila: Înainte de prezentare, anunț că nu voi participa la vot. 
Sándor Alpár: Începând cu anul 2022, Municipiul Odorheiu Secuiesc, cu cele 140 de 

locuințe închiriate, este membru al Asociației de Locatari Cserehát. Conform Regulamentului 

de funcționare al Asociației, precum și al art. 71 din Legea locuinței nr. 196/2018, Municipiul 

are obligația de a contribui la fondul de reparații al Asociației. Conform adresei primite, în data 

de 1 august 2025, de la Asociație, transmisă în baza  Hotărârii Adunării Generale din 30 aprilie 

2025, suma datorată de municipiu pentru anul 2025 este în valoare de 16.800 lei (10 

lei/lună/locuință). Această sumă va fi utilizată de Asociația de Proprietari „Cserehát”, pentru 

reparațiile spațiilor comune 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 13 voturi pentru din partea celor 14 consilieri prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 297/2025 privind aprobarea contribuţiei Municipiului Odorheiu Secuiesc 

la fondul de reparaţii ale Asociaţiei de Proprietari „Cserehát”, pentru lucrările de 

consolidare ale imobilelor pe care le deţine în administrare.  Dl. consilier  Bálint Attila  nu 

a participat la vot.  
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12. Proiectul de hotărâre nr. 40/2401/S/03.10.2025 privind analiza stadiului de 

înscriere a datelor în registrul agricol al Municipiului Odorheiu Secuiesc şi stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activități 
  

Sándor Alpár: Completarea registrelor agricole este reglementată de Ordonața 

Guvernului nr. 28/2008, precum și de Normele tehnice privind completarea registrului agricol 

pentru perioada 2025-2029, aprobat prin Ordinul nr. 51/2025. Prezentul proiect se întemeiază 

pe art. 7 alin. (4) din Norme, conform căruia consiliul local analizează trimestrial activitatea de 

completare a registrelor agricole și formulează propuneri pentru creșterea eficienței. Proiectul 

vizează analiza trimestrului III al anului 2025. Informațiile din registre sunt actualizate pentru 

perioada menționată. Dintre activitățile efectuate și cele planificate amintim identificarea 

proprietarilor terenurilor neevidențiate în mod corespunzător, în baza registrelor agricole, 

precum și introducerea datelor din lucrările de carte funciară sistematică gratuită. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre . 
Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

a avizat favorabil. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 298/2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 

activități.  
  

13. Proiectul de hotărâre nr. 40/2405/S/06.10.2025 privind trecerea unor imobile din 

domeniul public al Municipiului Odorheiu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului 

Odorheiu Secuiesc în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora 
  

  György Lehel: proiectul este inițiat la solicitarea Direcției Tehnice; anexa proiectului 

conține elementele vizate. Dorim trecerea acestora din domeniul public în domeniul privat al 

municipiului, pentru a putea demara ulterior procedura de scoatere din funcțiune și casare. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat  

Hotărârea nr. 299/2025 privind trecerea unor imobile din domeniul public al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc în domeniul privat al Municipiului Odorheiu Secuiesc 

în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora 
  
14. Proiectul de hotărâre nr. 40/2409/S/06.10.2025 privind aprobarea prelungirii 

Contractului de administrare nr. 37564/2015 încheiat cu Clubul Sportiv Şcolar 
  

György Lehel: pentru spațiul situat la parterul clădirii UCECOM, str. Budvár nr. 2, 

propunem prelungirea contractului, cu încă zece ani, în măsura în care sprijiniți această 

inițiativă. 
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Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive publice a avizat 

favorabil proiectul.  
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 300/2025 privind aprobarea prelungirii Contractului de administrare nr. 37564/2015 

încheiat cu Clubul Sportiv Școlar. 
 
15. Proiectul de hotărâre nr. 40/2413/S/06.10.2025 privind includerea în domeniul 

public al obiectului investiţiei „Realizare iluminat public pe Str. Bethlen Gábor şi Str. 

Beclean, canalizaţie reţele de comunicaţii” din Municipiul Odorheiu Secuiesc 
 

György Lehel: pe baza proces-verbal încheiat în acest sens, valoarea investiției este de 

2.877.099,25 lei, pe care o propunem spre preluare în domeniul public, în măsura în care 

sprijiniți acest demers. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat  Hotărârea 

nr. 301/2025 privind includerea în domeniul public al obiectului investiţiei „Realizare 

iluminat public pe Str. Bethlen Gábor şi Str. Beclean, canalizaţie reţele de comunicaţii” 

din Municipiul Odorheiu Secuiesc. 
  
16. Proiecul de hotărâre nr. 40/2417/S/06.10.2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, 

a dreptului de uz, a servituţii de trecere și de acces asupra unei suprafețe de teren aparținând 

domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de 

înlocuire a conductelor și branșamentelor de gaze naturale de presiune redusă în zona străzii 

Piatra Tărcii 
  

György Lehel: o societate comercială solicită, în favoarea Delgaz, intervenția pe o 

lungime de 346 m, pentru care solicităm sprijinul dumneavoastră. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

302/2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz, a servituţii de trecere și de 

acces asupra unei suprafețe de teren aparținând domeniului public al Municipiului 

Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de înlocuire a conductelor și 

branșamentelor de gaze naturale de presiune redusă în zona străzii Piatra Țărcii. 
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17. Proiectul de hotărâre nr. 40/2421/S/06.10.2025 privind preluarea în domeniul 

public al Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui teren, situat în intravilan, pentru realizare 

drum, trotuar și spații publice în zona străzii Csalóka 
  

György Lehel: proiectul a fost inițiat în baza unei donații din partea unui proprietar 

privat; vizează o suprafață de 585 mp, evaluată la 61.500 lei, pe care dorim să o preluăm în 

domeniul public, în măsura în care sprijiniți această propunere. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

303/2025 privind preluarea în domeniul public al Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui 

teren, situat în intravilan, pentru realizare drum, trotuar și spații publice în zona străzii 

Csalóka. 
 
18. Proiectul de hotărâre nr. 40/2425/S/06.10.2025 privind preluarea în domeniul 

public al Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui teren, situat în intravilan, pentru realizare 

drum, trotuar și spații publice în zona străzii Keresztvápa 
  

György Lehel: o suprafață totală de 816 mp este oferit de persoane fizice, evaluată la 

suma de 85.680 lei; solicităm sprijinul dumneavoastră pentru aprobarea preluării în domeniul 

public. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

304/2025 privind preluarea în domeniul public al Municipiului Odorheiu Secuiesc a unui 

teren, situat în intravilan, pentru realizare drum, trotuar și spații publice în zona străzii 

Keresztvápa . 
  
19. Proiectul de hotărâre nr. 40/2429/S/07.10.2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, 

a dreptului de uz, a servituții de trecere și de acces asupra unei suprafețe de teren aparținând 

domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de 

extindere a conductelor și branșamentelor de gaze naturale de presiune redusă în zona 

străzii Magnolia 
  

György Lehel: o societate comercială solicită, în favoarea DELGAZ, intervenția pe o 

lungime de doar 13 m. Solicităm de asemenea sprijinul dumneavoastră. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

305/2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz, a servituții de trecere și de 

acces asupra unei suprafețe de teren aparținând domeniului public al Municipiului 
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Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de extindere a conductelor și 

branșamentelor de gaze naturale de presiune redusă în zona străzii Magnolia. 
 

20. Proiectul de hotărâre nr. 40/2469/S/10.10.2025 privind privind acordarea, cu titlu 

gratuit, a dreptului de uz, a servituții de trecere și a dreptului de acces asupra unei suprafețe 

de teren aparținând domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea 

realizării lucrărilor de branșamente electrice în zona străzii Câmpului 
  

György Lehel: la cererea a doi proprietari privați, solicităm acordarea dreptului în 

favoarea societății de distribuție a energiei electrice, pentru 2,16 m liniari și 1 mp, 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

306/2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz, a servituții de trecere și a 

dreptului de acces asupra unei suprafețe de teren aparținând domeniului public al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de branșamente electrice 

în zona străzii Câmpului. 
  
21. Proiectul de hotărâre nr. 40/2473/S/10.10.2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, 

a dreptului de uz, a servituții de trecere și a dreptului de acces asupra unei suprafețe de teren 

aparținând domeniului public al Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării 

lucrărilor de alimentare cu energie electrică în zona străzii Reményik Sándor 
  

György Lehel: o societate comercială solicită, pentru societății de electricitate, 

intervenția pe o lungime de 102 m liniari. Solicităm aprobarea. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 307/2025 privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz, a servituții 

de trecere și a dreptului de acces asupra unei suprafețe de teren aparținând domeniului 

public al Municipiului Odorheiu Secuiesc, în vederea realizării lucrărilor de alimentare 

cu energie electrică în zona străzii Reményik Sándor. 
  
22. Proiectul de hotărâre nr. 40/2485/S/14.10.2025 privind însușirea și aprobarea 

documentației cadastrale de dezmembrare a străzii Reményik Sándor 
  

György Lehel: prin aprobarea documentației, propunem divizarea suprafeței totale de 

3.054 mp în două suprafețe mai mici: una de 1.753 mp și cealaltă de 1.301 mp, în măsura în 

care sprijiniți propunerea. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
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Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

308/2025 privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a 

străzii Reményik Sándor. 
  
23. Proiectul de hotărâre nr. 40/2477/S/10.10.2025 privind aprobarea dării în 

folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul privat al Municipiului Odorheiu Secuiesc 

Agenției Naționale de Administrare Fiscală – Direcția Generală Regională a Finanțelor 

Publice Brașov 
  

György Lehel: instituția respectivă solicită darea în folosință gratuită a unei suprafețe 

de 504 mp, situată pe str. Bethlen Gábor nr. 27, pe o perioadă de 49 de ani. Proiectul conține 

contractul de dare în folosință gratuită; vă rugăm să sprijiniți adoptarea. 
Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat favorabil proiectul 

de hotărâre. 
 Szakács-Paál István: Doresc doar o scurtă explicație în acest sens: această solicitare 

se referă, în fapt, la zona din fața clădirii CEC, unde există 6 locuri de parcare. Trebuie 

menționat că Administrația Fiscală, ANAF, s-a mutat în fosta clădire CEC. În consecință, au 

depus o cerere pentru utilizarea gratuită a celor 6 locuri de parcare, precum și a unei suprafețe 

de teren aferent. Știam că este vorba de o zonă în care parcarea este deosebit de dificilă. Și la 

spital au fost introduse reglementări mult mai stricte, iar în acea parte a orașului tronsoanele de 

drum se modernizează treptat, inclusiv prin realizarea pistelor pentru biciclete, ceea ce duce la 

îngustarea benzilor de parcare. În zonă există și trei-patru parcări private, care nu sunt deloc 

mai scumpe decât cele administrate de municipiu; le recomand și pe acestea locuitorilor 

orașului. Trebuie știut că am convenit cu Administrația Fiscală ca pe str. Rákóczi, unde și-au 

avut sediul anterior, bariera să rămână permanent deschisă, astfel încât locuitorii orașului să 

poată parca gratuit acolo. În acest fel se eliberează mult mai mult decât 6 locuri de parcare — 

aproximativ 20 — care vor fi puse la dispoziția cetățenilor. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

309/2025 privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui teren aflat în domeniul 

privat al Municipiului Odorheiu Secuiesc Agenției Naționale de Administrare Fiscală – 

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Brașov. 
  
24. Proiectul de hotărâre nr. 40/2433/S/07.10.2025 privind însușirea indicatorilor 

tehnico-economici și aprobarea cofinanțării obiectivului de investiție „Extindere rețele 

electrice – zona Piața Árpád din Municipiul Odorheiu Secuiesc, județul Harghita” 
  

Vladovici Csilla: Scopul investiției este extinderea rețelei de energie electrică în zona 

Pieței Árpád, din zona Cserehát. Aici este în curs de construire o creșă de dimensiuni medii. 

Valoarea totală a investiției este de 972.957,79 lei fără TVA. Este un proiect comun cu DEER 

(Distribuție Energie Electrică România), urmând a fi realizat în cofinanțare, în proporție de 

50%-50%. Astfel, administrația locală trebuie să contribuie cu o sumă de 486.478,89 de lei la 

implementarea proiectului. Prin proiectul de hotărâre se solicită: însușirea indicatorilor 

tehnico-economici, aprobarea contribuției proprii de 50%, aprobarea contractului-cadru, 

anexat materialului, precum și împuternicirea domnului primar pentru semnarea contractului. 
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Aici menționăm că, în baza Ordinului nr. 80 al ANRE, după ce rețeaua va deveni complet 

funcțională, Electrica va rambursa integral municipalității contribuția de 50% achitată. 
Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul.  
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

310/2025 privind însușirea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării 

obiectivului de investiție „Extindere rețele electrice – zona Piața Árpád din Municipiul 

Odorheiu Secuiesc, județul Harghita”. 
  
25. Proiectul de hotărâre nr. 40/2510/S/22.10.2025 pentru aprobarea Studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Amenajarea 

malului Târnavei Mari în zona Parcului Central-Zona Budvár, Pistă de biciclete și alee 

pietonale” 
  

Kovács Attila: Studiul de fezabilitate prezentat vizează amenajarea malului râului 

Târnava Mare în zona Parcul Central – Budvár, crearea unei piste de biciclete și a unei alei 

pietonale. Scopul proiectului este îmbunătățirea calității mediului urban, regenerarea 

coridorului ecologic verde-albastru, dezvoltarea spațiilor comunitare și creșterea potențialului 

turistic și economic. Principalele intervenții propuse: lucrări pe o suprafață de 32.062 mp de-a 

lungul malului, constând în rărirea vegetației existente, curățarea terenului și a albiei, montarea 

de gazon, plantări de arbori, plante acvatice, amenajarea de zone de odihnă cu structuri din 

lemn, poteci pietonale, alei, grădină aromatică, grădină terapeutică, mobilier urban (bănci, 

coșuri de gunoi, rastele pentru biciclete) și instalarea sistemului de iluminat public. 
Principalele indicatori tehnico-economici: durata propusă a execuției – 12 luni; 

valoarea totală a investiției – 5.123.697 lei cu TVA, din care valoarea lucrărilor de construcții-

montaj – 3.135.896 lei. Finanțare: se urmărește atragerea de finanțări externe și completarea 

cu fonduri de la bugetul local. 
Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

și Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte au 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

311/2025 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiție „Amenajarea malului Târnavei Mari în zona Parcului 

Central-Zona Budvár, Pistă de biciclete și alee pietonale”. 
  
26. Proiectul de hotărâre nr. 40/2489/S/14.10.2025 privind aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal – Reglementare Zonă Mixtă, str. Beclean, fnr., Municipiul Odorheiu 

Secuiesc 
  

Csáki Gergely: Acest PUZ reglementează o zonă pe strada Bethlenfalvi, în apropierea 

ieșirii din oraș spre Fenyéd, care până acum a avut destinație agricolă. Prin zona mixtă se 

înțelege  că vor putea fi desfășurate activități industriale, de depozitare și alte servicii. Suprafața 



15 
 

vizată este de peste 1 hectar. Planul respectă toate reglementările urbanistice: respectă zona de 

protecție a drumului național și zona de protecție a unei rețelei electrice de 20 kV. Au fost 

obținute toate avizele necesare, astfel că propunem aprobarea. 
Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

312/2025 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Reglementare Zonă Mixtă, str. 

Beclean, fnr., Municipiul Odorheiu Secuiesc. 
  
27. Proiectul de hotărâre nr. 40/2493/S/14.10.2025 privind aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal – Reglementare Zonă de locuit și funcțiuni complementare, tarla Középlok 

fnr., Municipiul Odorheiu Secuiesc 
  

Csáki Gergely: Planul reglementează o zonă rezidențială situată între străzile Recoltei 

și Fagului, în lunca Bethlenfalvi, tarla Középlok. Preia regulile din PUZ-ul aprobat anterior și 

respectă reglementările din Planul Urbanistic General, atât în ceea ce privește profilurile 

stradale, cât și zona de protecție a rețelei electrice de 50 kV. Planul stabilește două parcele 

pentru construirea de locuințe și o zonă verde. Dispunând de toate avizele necesare, propun 

aprobarea. 
Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Cu 14 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

313/2025 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Reglementare Zonă de locuit și 

funcțiuni complementare, tarla Középlok fnr., Municipiul Odorheiu Secuiesc 
 
28. Proiectul de hotărâre nr. 40/2528/S/27.10.2025 privind transformarea unor 

posturi în cadrul Centrului Cultural Municipal din Municipiul Odorheiu Secuiesc 
  

Tóró Éva: Proiectul propune transformarea a trei posturi contractuale neocupate în 

cadrul Centrului Cultural Municipal, după cum urmează: transformarea postului de secretar 

marketing grad debutant într-un post de secretar marketing grad profesional IA,  postul de 

secretar literar  grad profesional IA va deveni secretar PR, grad profesional I – ambele posturi 

necesitând studii superioare,  iar din comasarea a două posturi vacante cu jumătate de normă 

de instrumentist s-ar crea un post de secretar muzical, grad profesional I, cu studii medii. 
Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

a avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
Președintele de ședință supună la vot proiectul de hotărâre. 
Dna consilier Simon Mária-Timea nu participă la vot din motive de conflict de interese. 
Cu 13 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 314/2025 privind 

transformarea unor posturi în cadrul Centrului Cultural Municipal din Municipiul 

Odorheiu Secuiesc. 
  
Încheierea ședinței: 
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Bálint Attila, președinte de ședință, mulțumește pentru munca operativă și încheie 

ședința.  
  
Odorheiu Secuiesc, 30 octombrie 2025 
  
  

Președinte de ședință       Secretar general al municipiului,  
               BÁLINT Attila                                                            VENCZEL Attila 
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